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чий диктант [3, с. 5]. Вільний диктант. Учні записують текст не 
дослівно, а так, як запам’ятали, або лише головну думку кожної 
частини, при цьому не порушуючи послідовності викладу. Віль-
ний диктант гоує до такого виду роботи, як переказ. Творчі дик-
танти дають можливість поєднати вивчення правопису з розвит-
ком усного і писемного мовлення. 

Із метою визначення рівня сформованості в учнів орфогра-
фічних навичок доцільно проводити контрольні диктанти.  

Отже, сукупність навчальних вправ, яка використовується в 
процесі формування в учнів початкової школи навичок грамотного 
письма, включає різні за змістом та призначенням види робіт. 
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Катерина Гуріна  
СОЦІАЛЬНА РОБОТА В АВСТРАЛІЇ 

Система соціальної роботи в Австралії формувалася протя-
гом століть. Усе починалося з благодійних організацій для пере-
селенців. Інвалідам, сиротам, людям похилого віку, які прибули 
на територію Австралії як шукачі щастя або в якості в’язнів до-
помагали ограни влади та релігійні організації. Громадську допо-
могу здійснювали також служби добровольців.  

На даний час соціальна робота в Австралії – це свого роду 
індустрія, яку з певною долею умовності можна поділити: 

а) за сферами діяльності соціального працівника;  
б) за проблемами клієнта; 
в) за категоріями населення. 
Сфери соціальної професійної діяльності в Австралії 

постійно розширюються; австралійських соціальних працівників 
можна зустріти в різних урядових закладах, на підприємствах, в 
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офісах, школах, центрах охорони здоров’я, агентствах охорони 
сім’ї та дитини, центрах фізичного та психічного здоров’я, 
госпіталях, психіатричних лікарнях, військових підрозділах, 
церквах, тюрмах тощо. 

Професійна підготовка спеціалістів у галузі соціальної ро-
боти розпочалася в Австралії у 1929 році. Саме тоді в двох нав-
чальних закладах – Школі-інтернаті у Новому Південному Уельсі 
та Вікторіанському Інституті у Мельбурні – було відкрито курси 
з підготовки фахівців у даній галузі. До 1939 року в країні вже 
існувало п’ять навчальних закладів з підготовки соціальних 
працівників: три загальних школи та курси при двох лікарнях. 

У становленні і розвитку соціальної роботи в Австралії 
важливе значення мало заснування в 1946 році Асоціації 
Соціальних Працівників Австралії, яка є об’єднанням фахівців в 
області соціальної роботи. Основна мета її діяльності на той час 
полягала в об’єднанні викладачів і студентів різних шкіл 
соціальної роботи при австралійських університетах. 

Австралійська асоціація соціальних працівників є профе-
сійним представницьким органом працівників установ соціально-
го обслуговування в Австралії, яка складається з 6000 членів по 
всій країні. І є об’єднаною компанію, яка  керується Конституці-
єю і управляється національною Радою директорів, обраних від 
членства. Відділення Управління Комітету, а також обраних від 
їх членів відділення, управляє кожним з її 10 філій. У них також є 
співтовариство національних комітетів і груп практики подаль-
шої підтримки роботи асоціації. 

Цілі Асоціації Соціальних Працівників Австралії: 
 cприяти розвитку професії соціальної роботи; 
 розширювати професійне визнання соціальної роботи; 
 створювати, контролювати та покращувати практики та 

моральні норми; 
 сприяти розвитку соціального знання роботи і дослідження; 
 розробляти, аналізувати та акредитувати освітні стандар-

ти для соціальних працівників; 
 відстоювати соціальну справедливість та зміни у соціаль-

них структурах і політики з метою сприяння соціальній інтеграції 
та відшкодування соціального неблагополуччя; 

 сприяти до професійного розвитку соціальних працівни-
ків протягом усього їхнього життя; 

 представляти та відстоювати інтереси членів асоціації. 
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У 1974 році Асоціацією Соціальних Працівників Австралії 
було остаточно затверджено вагомий для професійної підготовки 
соціальних працівників документ – Мінімальні Освітні Вимоги, у 
якому вперше зазначено, що підготовка соціальних працівників 
до професійної діяльності має базуватися на знаннях основ соціо-
логії та психології у поєднанні із професійними знаннями; знан-
нях і вміннях побудови соціальної політики і практики її здійс-
нення; на принципах і методах організації практики соціальної 
роботи; на оволодінні методиками проведення досліджень та 
дотриманні професійної етики; на проходженні 140-денної прак-
тики не менше ніж на двох базах.  

Особливо поглиблено вивчаються спеціалізовані предмети: 
соціальна політика, соціальна економіка, соціальне право, соціальна 
психологія та методи соціальної роботи. Студенти проходять кож-
ного тижня практичну підготовку (16–20 год). Місце проходження 
практики обирає сам студент або пропонує викладач. 

Отже, соціальна робота в Австралії займає важливе місце у 
всіх сферах діяльності. Австралійська Асоціація Соціальних Пра-
цівників єдиний орган, який об’єднує фахівців з соціальної робо-
ти та визначає вимоги до освіти соціальних працівників.  
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Неля Даллакян 
THE ESSENCE OF ORNAMENT’S SIGN SYSTEM  

IN THE WORLD ARTISTIC CULTURE 
Decorative pattern is considered to be one of the most ancient 

types of graphic activity of a man, that in the remote past carried in 
itself symbolic and magic sense and semantic function. A decorative 
pattern is a pattern, built by the rhythmic reiteration of one or some 
nongraphic or artistically generalized graphic figure-motifs. 

One of the complicated problems in study of decorative pattern 
there is its decoding and dating of primary origin, and also belonging to 


